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B SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA 
 

1. Všeobecná část 

 
Předkládaná projektová dokumentace řeší vybudování nové bezodtoké akumulační jímky pro 

zachycení splaškových odpadních vod (žumpa) v areálu Povodí Moravy v obci Hodonín, okr. Hodonín 

na parce p.č. 3567/1, 671/1. Vlastníkem nemovitostí je Povodí Moravy, s.p. Objekty budou napojeny 

na akumulační jímku splaškových vod o celkovém objemu 20 m3. Provozovatelem veřejného vodovodu 

je firma Vodovody a kanalizace Hodonín, a.s., Purkyňova 2933/2, 695 01 Hodonín (dále jen „VaK 

Hodonín“). 

2. Technické řešení 

 
Současný stav : V místě stavby se nenachází veřejná kanalizace a její dostavba zde není plánována. 

Likvidace splaškových vod byla doposud řešena čištěním splaškových odpadních vod v domovní ČOV na 

pozemku investora s následným odvedením vyčištěné vody do recipientu, který se nachází na hranici 

pozemku. Stávající ČOV již nevyhovuje technickým požadavkům a bude odstraněna. Potrubí, které 

odvádělo vodu do recipientu bude zaslepeno. Do prostoru po odstraněné DČOV bude vestavěna nová 

žumpa 20 m3. 

Navržené řešení : Navržené technické řešení respektuje ustanovení zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech 

a kanalizacích pro veřejnou potřebu ve znění pozdějších předpisů a jeho prováděcí vyhlášku č. 428/2001 

Sb. ve znění pozdějších předpisů (120/2011 Sb.). Projektová dokumentace je v souladu s požadavky  

ČSN 75 61 01 „Stokové sítě a kanalizační přípojky“, ČSN EN 752 „Odvodňovací systémy vně budov“, 

ČSN 75 6760 „ČSN 75 9010 Vsakovací zařízení srážkových vod“, dále s ČSN 73 6005, ČSN 75 6760 a 

ČSN EN 124. 

2.1 Technické řešení likvidace splaškových vod: 

Vedení a napojení kanalizačního potrubí vnitřní splaškové kanalizace vně objektu: Nová bezodtoká 

akumulační jímka na splaškové odpadní vody (žumpa) bude napojena na vnitřní splaškovou kanalizaci 

objektu, která vyúsťuje u základů budovy v hloubce dle podélného profilu, napojena pomocí kanalizačního 

potrubí PVC KG DN200. Směrové vedené v místě napojení bude upraveno pomocí oblouků.  

Napojení bude provedeno z kanalizačního potrubí PVC KG DN200.  

Celkový objem 20 m3 akumulační jímky je navržen s ohledem na pravidelný vývoz fekálním vozem 

s frekvencí cca 1x za 35 dnů.  

Čistící kus: na vnitřní kanalizaci v nejnižším poschodí napojeného objektu se vždy doporučuje osadit na 

potrubí čistící kus, který umožní čištění přípojky a vnitřní kanalizace v případě jejího ucpání. 

Kanalizační poklopy: revizní šachta se uzavře plastovým nebo litinovým poklopem s teleskopickým 

nástavcem pro třídu zatížení podle způsobu využití konkrétní plochy, kde je šachta umístěna. Třída 



poklopu se volí dle ČSN EN 124, při pochybnosti o způsobu zatížení povrchu se volí vyšší třída. Navržená 

třída poklopu je uvedena v listu kanalizační přípojky. Kanalizační poklopy se vyrábí v následujících třídách: 

Poklop třídy A15 (pro zatížení 15 kN = 1,5 tuny – pro plochy používané výlučně chodci a cyklisty 

(chodníky, zahrady, zelené pásy, nádvoří bez možnosti pojezdu osobních či nákladních vozidel). 

Poklop třídy B125 (pro zatížení 125 kN = 12,5 tuny) – pro chodníky, pěší a obytné zóny, plochy pro 

stání a parkování osobních vozidel (bez možnosti pojezdu těžkých nákladních vozidel). 

Poklop třídy D400 (pro zatížení 400 kN = 40,0 tun) – pro vozovky pozemních komunikací, zpevněné 

krajnice a parkovací plochy, které jsou přístupné pro všechny druhy silničních vozidel.  

Provedení vnitřní splaškové kanalizace vně objektu: vnitřní kanalizace vně objektu bude budována 

výkopovou technologií. Potrubí bude ukládáno na zhutněné lože štěrkopísku tloušťky 150 mm frakce 

0 – 8 mm bez ostrohranných částic. Obsyp potrubí bude proveden ze stejného materiálu do výšky 300 

mm nad vrchol potrubí. Obsyp kolem potrubí se hutní po vrstvách tloušťky nejvýše 300 mm vždy po 

obou stranách potrubí. Hutnění se provádí po vrstvách, ručně nebo lehkými dusadly. Při hutnění je 

nutno dbát na to, aby se potrubí nedeformovalo, nepoškodilo a výškově nebo stranově nepohnulo. 

Zbylá část rýhy bude zasypána výkopovým materiálem, který bude hutněn po vrstvách o výšce 200 

mm. Doporučené míry zhutnění jsou uvedeny níže viz. Tab. 1. 

Tab. 1 – Doporučené míry zhutnění pro obsyp a zásyp tlakového potrubí 

Povrch terénu bude uveden do původního stavu. V místech pod pojízdnou plochou, kde je krytí potrubí 

menší než 0,8 m, je nutno kanalizační potrubí obetonovat betonem třídy C12/15. 

Pokud se při otevření rýhy zjistí vysoká hladina podzemní vody, bude nutné pod pískové lože přidat 

drenážní vrstvu ze štěrku frakce 16 – 32 mm tloušťky 200 mm pro odvod prosáklých vod. 

Při křížení kanalizačního potrubí s inženýrskými sítěmi budou dodrženy zásady prostorového uspořádání 

dané normou ČSN 73 60 05.  

Před zahájením výkopových prací budou dodavatelem vytyčeny veškeré stávající podzemní inženýrské 

sítě, aby nedošlo k jejich narušení v průběhu výstavby. V těsné blízkosti podzemních inženýrských sítí, 

budou výkopy prováděny ručně. 

Po dobu výstavby budou dodržovány veškeré předpisy a vyhlášky týkající se bezpečnosti práce a ochrany 

zdraví na pracovišti. Přípojku musí provádět odborná firma. 

 

Soudržné Neso udržné

Plo chy bez zatížení 85 88 Trá vníky, předzah rá dky atp.

Plo chy mírně zatížené A  15 1,5 87 90 Občasn ý pojezd o sobn ími vozy

Plo chy s třed ně zatížené B 125 12,5 89 92 Občasn ý pojezd težš ími vozidly

Plo chy vyso ko zatížené D 400 40 92 95 Mís tní a s tátn í komunikace

Míra zhutněn í zeminy  

[%PS]Ty p plo chy

Max. 

zatížení 

[t]

Po známka



2.2 Technické řešení likvidace dešťových vod 

Veškeré srážkové vody jsou již v současné době řešeny zasakováním na místě. Na přilehlých travnatých 

pozemcích investora bylo již v minulosti vybudováno zasakovací zařízení, kam jsou svedeny všechny 

srážkové vody. Dle sdělení technických pracovníků Povodí Morav toto zařízení funguje správně. Poloha 

zasakovacího objektu i trubního vedení je patrná ze situace C.3. 

3. Výpočet množství vod 
 

Splaškové odpadní vody:   výpočet předpokládá specifickou produkci odpadních vod dle Přílohy č. 12 

k vyhlášce č. 428/2001 Sb. v rozsahu 70 až 150 l.os-1.den-1 na jednoho obyvatele domu. Při obvyklém 

počtu 2 až 10 obyvatel v ubytovacím zařízení se množtsví splaškových odpadních vod z jedné 

kanalizační přípojky bude pohybovat v rozsahu 0,14 až 1,00 m3.den-1, což představuje množství 51 až 

365 m3.rok-1. 

4. Návrh akumulační jímky 

 
Podle předpokládané produkce splaškových odpadních vod 6 osob x 36 m3 odp. vody/os/rok = 216 

m3.rok-1 byla navržena velikost akumulační jímky 20 m3. Předpokládá se, že jímka bude vyvážena 11x 

ročně. Vývoz jímky hradí majitel nemovitosti.  

Navržená akumulační jímka bude plastová, užitný objem 20 m3. Jímka je určena do pojezdných ploch 

a bude obetonována. Jímka bude opatřena revizním komínem o průměru 0,6 m s uzamykatelným 

poklopem. Jímka se osazuje na betonovou desku. 

Akumulační jímka bude vybavena nerezovým sacím potrubím o celkové délce 5,9 m, DN110, které 

zajistí napojení na fekální vůz na hranici pozemku u příjezdové komunikace. 

V novém oplocení o délce 19,5 m a výšce 2 m bude vybudován vstup pro sací hadici fekálního vozu. 

 

5. Výpis dotčených pozemků 
 

Nová akumulační jímka (žumpa) bude umístěna na soukromém pozemku: p.č. 671/1 

 

6. Vytyčovací body S-JTSK 
 

        X       Y 

1.  1203709 563399 

 

 

 

V Brně 22. 7. 2019       Ing. Martin Rychtecký 
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